

昨日康定孩子收到萧山的开学爱心大礼包

萧康两地学子 架起友谊的桥梁

■记者 韩柳青

9月7日,是今年康定市各小学开学的日子,城区四所小学的孩子们都领到了一份来自萧山的新学期“爱心大礼包”。这份爱心大礼包,包含由萧山爱心企业制作的近3000套“爱心校服”以及萧报小记者团和永和志愿服务总队准备的100只爱心书包、爱心衣服等。

“我们有统一的校服啦!很漂亮,我很喜欢。”在康定市回民小学,收到新校服的孩子们激动地拆开包装,抑制不住内心的喜悦与兴奋。手捧“深情厚谊”,心里暖意洋洋,孩子们的脸上是满满的朝气与对新学期的憧憬。收到爱心书包的孩子们笑容更是格外灿烂,大家纷纷表示,今后会更加刻苦学习,用优异的成绩回报大家的关心。

康定和萧山,虽相隔2000公里,但作为对口支援的两个城市,两地人民的心是紧紧相连的。



查看更多内容
扫一扫 二维码



康定市回民小学二年级三班的学生穿上新校服在校园合影

近3000套校服 送到康定孩子们的手中

今年的开学,注定是与与众不同而又收获满满的。康定市回民小学余校长表示,虽然经历了疫情和地震的影响,但是没有影响孩子们回到学校的蓬勃朝气,所有孩子都平安返校,爱心校服也为新学期写下了美好的注脚。

7日早晨,康定市下着淅淅沥沥的雨,雨水浸润大地,带来新的希望。早晨8点多,孩子们陆续步入校园,他们对新学期充满了好奇与期望,校园也因为孩子们的到来充满了活力。

迎接孩子们的不但有老师们的笑容,还有崭新漂亮的校服。步入教室,孩子们一眼就看到一叠高高的衣物整齐地摆放在讲台旁。新学期,穿上统一的校服,一起笑容满面地沐浴在阳光下,这也许就是新学期最好的礼物。在回民小学六年级一班,孩子们排着整齐的队伍,双手从班主任老师李岚手中领取属于自己的校服。收到校服后,孩子们小心地拆开,立马进行了试穿,幸福洋溢在每一个孩子的脸上。二年级三班的孩子们穿上新校服后,在班主任老师的带领下,在校园里拍摄了新学期的第一张集体照。孩子们笑容灿烂,不少孩子在照片中用不同的方式比划着爱心,表达对萧山众多爱心人士感谢。至此,康定城区四所小学的孩子,终于拥有了统一的校服,用同一抹色彩,踏入新学期的生活,一件件爱心校服成了康定校园里最美的风景线。

“非常感谢萧山各界爱心人士送来的这一份开学礼物。现在,孩子们拥有了统一的校服,在以后的班集体活动及全校晨会中,孩子们都能穿上这身整齐划一的校服,一眼望去,一片酒红色的海洋,一定是非常好看。”回民小学余校长说。

与康定市东大街小学、西大街小学、实验小学相比,康定市回民小学的校服中,多了一处特别的巧思,吸引了孩子们的注意。“你上面写的是谁?”“我上面写的是……”一下子,孩子们七嘴八舌地讨论开了。原来,在回民小学的校服内侧,都缝有一张专属的爱心卡片,上面写的是萧山区世纪实验小学相应认领孩子的具体姓名和班级。



康定市回民小学六年级一班的学生收到新校服很开心

萧山区世纪实验小学与康定市回民小学牵手结对,在得知本报联合区慈善总会推出“认领爱心校服,让萧康两地绽放‘童’样精彩”的大型公益活动后,萧山区世纪实验小学和学校家委会便牵头发起了爱心校服的认领活动,动员孩子们及身后的家长一起为康定孩子们的校服助力。最终,萧山区世纪实验小学共认领校服725.6套,价值94328元。因为爱心,也因为定制的专属爱心卡片,将相隔千里之外的萧山、康定两地学子紧密联结在了一起。

“非常开心收到这件新校服,穿在身上很舒服,颜色也很漂亮,同学们一起穿上这件衣服,告诉我们更要团结友爱,我们是不分彼此的同一个集体。这份浓浓的情意,让我充满力量,我一定努力学习,以优异的成绩回报这份厚爱。我校服内侧的爱心卡片上对应的是萧山世纪实验小学五年

级三班的路欣怡同学。萧山的同学们,虽然我们相隔千里,但是我们心连着心,希望有一天我们能在你我的家乡一起开心地玩耍。”康定市回民小学五年级二班的格绒东珠说。

今年6月,当得知康定城区四所小学的孩子尚未有一套统一的校服后,萧山日报联合萧山区慈善总会推出——认领爱心校服,让萧康两地绽放“童”样精彩的大型公益活动。经过24天的爱心接力,爱心校服被萧山的爱心人士、爱心组织和爱心企业全部认领。8月底,由萧山爱心企业制作的近3000套“爱心校服”以及萧报小记者团和永和志愿服务总队准备的爱心物资,跨越2000公里,运送到四川省甘孜州康定市。虽是一套简简单单的校服,却满载着萧山各界爱心人士的心意,是开学最暖心的礼物。

萧报小记者团赠送100个崭新的爱心书包

“今天我收到了新书包,新学期我会好好使用它,里面的信和作品集我也要好好收起来。”拿到新书包的孩子们,笑容格外灿烂,大家纷纷表示,今后会更加刻苦学习,用优异的成绩回报萧报小记者团的关心。

100个崭新的爱心书包,是由萧报小记者准备的。书包内还有一份大惊喜,是小记者们写给康定小伙伴的一封信和一本萧报小记者的作品集。此外,小记者们还精选十节第二课堂分享课,一并送给远方的好友。

“康定的同学,你好!我在杭州向你们问好,我们都是祖国的花朵和未来,我希望能贡献自己的力量,帮助你们,将来我们一起追逐梦想。祝你新学期好好学习天天向上,生活变得更好,期待你的回信。”在信中,小记者赵孙杰表达了他对异地小伙伴的无限期待。“嗨!康定的小伙伴,我给你们画了幅画,希望你能喜欢,期待你的回信。”小记者赵紫陌准备了一封图文并茂的信,在画中,她和康定的小伙伴面对面、手拉手。

这样的信总共有100封,与之相配的还有100册小记者作品集。作品集收录了全区少年儿童全年的优秀作品,内容包括作文、绘画、摄影、书法等



康定市回民小学四年级二班的学生收到新书包

多种类别,展示了全区少年的艺术创作精品,同样是一份可以共同分享的童年回忆。康定的少年们收到书包的同时,如同获得了一个独一无二的盲盒,开启的一刹那,便是来自遥远城市一个同龄伙伴的问候和祝福,这盲盒牵起了一段友谊。

在爱心物资发出的前一天,来自萧山世纪实验小学的小记者们,利用暑假的空闲时间,亲手将一

封封手写信、一本本作品集对应装进书包。少年们小心翼翼装着书包,力求外包装完好无损;“希望康定的小伙伴拿到包装精美的礼物会更开心。”

在线下的物资大礼包之外,小记者团还准备了一份线上的精神文化大餐。还记得不久前的“云上读书会”吗?青少年们以读书会,借助网络,一起在线朗读。此次活动再续前缘,小记者们与康定少年“以兴趣会友”,再次架起友谊的共享云端,分享知识、兴趣。将自己的课余生活拍成视频,配以解说,萧报小记者们做一回线上的小老师,展开“共享第二课堂,解锁成长密码”主题视频分享活动,为千里之外的好友传授自己课堂外的特长,共享课外兴趣之乐。

视频征集消息一经推出,投稿邮箱便涌入上百件投稿,大家满心期待开启这段共享之旅。最终,小记者团从众多投稿中精选出10条视频,整理成一套完整视频课送出。除了本次线上线下的礼包之外,不少小记者和家长还自发提议送出自家的科学实验素材包、各类精选书籍等更多礼物,而活动有时、爱心无限,这场承载满满心意的公益互动,一定会以更多样的形式延续下去。



一路有你

萧报公益



康定市回民小学五年级一班的学生试穿校服



康定市回民小学五年级三班的学生穿上新校服上课



康定市回民小学四年级二班的学生收到新书包